

CONVOACARE

În temeiul art. 71 și 73, lit. b din Legea nr. 70/1991, membrii consiliilor locale din județul Hunedoara se convoacă, în calitate de electori, pentru alegerea consiliului județean.

Alegerile vor avea loc în data de 29 martie 1992, în clădirea Palatului Justiției din Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, între orele 8 și 20.

Electorii vor avea asupra lor buletinul de identitate.

Comisia Electorală
de Circumscripție
Județeană

FAX

■ CHIȘINĂU. — Problema retragerii armatei a 11-a de pe teritoriul Moldovei sau desființarea ei nu se va afla pe ordinea de zi în viitorul apropiat, a declarat într-un interviu acordat cotidianului „Nezavisimaa Moldova” comandantul acestei armate. La întrebarea corespondentului privind poziția pe care se va situa armata în cazul unui conflict militar în Transnistria, Iuri Netkacev a declarat că militarilor armatei a 11-a

nu vor lupta împotriva poporului lor și nu vor participa sub nici o formă la orice fel de conflicte, transmite Moldova-Pres.

Iuri Netkacev a chemat încă o dată la soluționarea pe cale pașnică a conflictului, adăugând sursa citată.

■ CHIȘINĂU. — Evenimentele din stînga Nistrului iau proporții, afectînd tot mai grav populația civilă. Afluxul de refugiați crește pe zi

ce începe. Tot mai mulți oameni se văd nevoiți să-și părăsească locuințele și să ia drumul pribegiei. În aceste clipe grele pentru întregul nostru popor, guvernul dă dovadă de incapacitatea de a face față situației, se subliniază într-o notă de protest a Ligii Democrat-Creștine a Femeilor din Moldova, difuzată de agenția Moldova-Pres.

Este absolut necesar să fie creat un organ care să se ocupe de problema

În numerele de joi și vineri ale cotidianului nostru, continuăm seria interviurilor cu personalități ale vieții politice actuale, acordate în exclusivitate „Cuvîntului Liber”.

refugiaților, ținându-se seama de normele internaționale în această problemă.

Pașii cei mai hotărîți se impun în direcția întreprinderii celor mai energice măsuri pentru rezolvarea cât mai grabnică a conflictului armat, organizării evidentei stricte a refugiaților, luării măsurilor necesare pentru cazarea, găsirea unor locuri de muncă pentru adulți, plasarea la grădinițe și școli a copiilor refugiați.

FAX

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 584
MIERCURI,
25 MARTIE
1992
4 PAGINI • 10 LEI

„Minerii în alb” — în grevă?! (II)

Să revenim la scrisoarea anonimă, la conținutul ei, la justetea sau injustetea celor semnalate, la realitățile de fapt de la S.C. „Panisor” S.A. Hunedoara.

MAI ÎNTIL, DESPRE CALITATEA PÎNII

— Oamenii au dreptate — ne spune dna Maria Lupul, de la compartimentul aprovizionare al fabricii. Și noi mincăm acasă aceeași piine. Dar ei trebuie să

știe că lucrăm cu făină din griu furajer, incolțit, că ingredientele nu prea putem adăuga, deoarece nu dispunem de bani pentru a le cumpăra, că presiunea gazului la cupatoare este de multe ori scăzută. Or, numai cu drojdie bună, din Germania sau din Turcia, nu putem face o piine prea bună.

Aceleași motivații le aduc și dnele Brigitte Rotmüller, șefa secției a II-a, și Emilia Vasile, șefa de tură la aceeași secție („De la Arad și de la Deva pri-

mim făină de slabă calitate; ei au mori de griu și făina bună o țin pentru ei, normal”), iar dna Iudita Ioan ne arată două calități diferite de făină, din care „vom face două calități diferite de piine. Noi ne dăm toată silința să producem piine cât mai bună, dar nu sîntem plățiți după munca depusă”.

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2.a)

ÎN ȚARA MOȘILOR

Moșii rămîn oameni demni de legendă în Țara lor. Numai aici își află cu adevărat identitatea, își arată hărnicia, jaima de trudiitori al pămîntului, puțin pe care îl au și pe care se străduiesc să-l facă roditor. Nu e ușor! Sudoarea le inundă fruntea, palmele se bătătoresc, dar nu dau nici o clipă înapoi. Oamenii de platră ca și dealurile și munții pe care îl ocrotesc cu privirea cîi țara.

Drumul pe care l-am făcut de curînd într-o zonă a Țării lor ne-a impresionat profund. Satele se înșirau, în calea noastră, unul după altul: Chisădaga, Lunca, Cră-

chunești, Băița, Hârțăganii. Oamenii se aflau peste tot la treburile zilnice. Mai ales la muncă pămîntului. Își îndemneau cu vorbe blînde vitele, să tragă mai bine la car, pentru a scoate gunoiul de grajd, fiecare pe holda sa, ajutînd pămîntul să fie mai darnic. Alții țesuseră la arat, răzîndu-i pe cei mai grăbiți că terminaseră deja această lucrare pe dreptunghiul lor de pămînt „mare” cît terasa terenului lucrat în straturile de chinezi sau japonezi. Flecăre după puterile sale!

În sate, casele arătoase și curate vorbeau despre starea, dar și munca ce-

lor care le înălțaseră. Multe case în construcție se volau un simbol al statorniciei, dorința omului de aici de a avea o zidire a sa, cît mai mare, dar și frumoasă. Curțile măturate, grădinile curățite, tel-colo mai ardeau resturile unor mărcinzi și crengi uscate de pom. Acum cînd echinocșul ne amintește clar de venirea primăverii, satul moșesc parcă trăiește și el o nouă primăvară. Localnicii tes din iarnă mai liniștiți, mai comunicativi. Totul are miresmă de sărbătoare. Să dea Dumnezeu să fie bine la toți!

MINEL BODEA

UNA PE ZI

CONSTATARE

● Decît o laudă perfidă, mai bine o injură sinceră.



Pe această troiță ridicată în centrul comunei Gurasada se află încrustate în granit numele eroilor locali: căzuți în primul și în cel de-al doilea război mondial.
Foto PAVEL LAZA

Cuvintele binevestitoare ale arhanghelului Gavril umplu de nădejde, încălzesc inimile și se cer a răsună pe buzele tuturor creștinilor acum, în prag de primăvară, și totdeauna cînd înălțăm glas de rugăciune către Maica Preacurată. Fecioara trebuia să fie „plină de har”, de harul aceluia Duh Sfînt care, la facerea lumii se purta pe deasupra apelor (Facere 1,2). Același Duh Sfînt, „Dătătorul de viață”, revărsă acum cu prisosință harul sfinților asupra Fecioarei, ca asupra celui mai ales dintre altele, pe

„BUNA-VESTIRE”

care urma să coboare nu focul Dumnezeirii ca în Rugul cel nears, nici focul cel mistuitor al jertfel bineprimite a proocului Ilie, ci Insuși Logos-ul lui Dumnezeu, prin care toate s-au făcut din cîte s-au făcut. (Ioan 1,3.)

Maria folosește un dar dat omului, chiar mai de preț decît viața și anume: „Libertatea”. Libertatea de a discerne între bine și rău, între viață și moarte, între răscumpărare și osîndă. Iată, spune Atotputernicul în Vechiul Testament, „viață și moarte țî-am pus astăzi înainte, binecuvîntare și blestem. Alege în viață ca să trăiești tu și urmașii tăi”. (Deuteronom 30,19). Maria își asumă riscul de a da trup omenesc lui Dumnezeu, devenit om asemenea nouă o va purta peste ani, împărțînd cu Dumnezeiescul Fiul disprețul, batjocura și ura tuturor acelor care atunci și totdeauna se vor ridica împotriva Domnului Vieții!

Fecioara Maria nu este o „femeie” oarecare. Ea este Maica Fiului lui Dumnezeu și dacă cîinstim pe Hristos nu putem să o necîinstim pe Mama Sa! Dacă însuși arhanghelul trimis de Dumnezeu s-a închinat ei și i-a zis: „Bucură-te, cea ce ești plină de har, Domnul este cu tine”, este o dovadă în plus și fără echivoc că această bună-vestire rămîne peste veacuri și bunăvestirea noastră, de a deveni purtători de har, Hristofori, adică „purtători de Hristos”.

Preot CORNEL ILICA

FLASH!

● ȘOFERI ÎN GREVĂ. În perioada 23-24 martie curent, a fost declanșată o grevă de averțisment a lucrătorilor afiliați Consiliului Național al Federației Șoferilor din România, urmarea a impasului ivit în legătură cu negocierea contractului colectiv de muncă. Pe parcursul celor două zile de grevă în conformitate cu legea conflictelor de muncă, la județul Hunedoara a fost asigurată zel puțin o treime din activitatea unităților în care

au avut loc aceste mișcări revendicative (Slernia, Petroșani, Vulcan). Grevă se va relua în cursul lunii următoare, pe durata a încă 18 zile, în cazul în care Consiliul Național al Federației Șoferilor din România hotărăște acest lucru. (C.P.)

● „GETUSA” LA COPILII DIN BRETEA STREL. Membrii ansamblurilor folclorice, de tineri și copii, ale Centrului Județean de Conservare și Valorificare a Creației Populare, au fost oaspeții Casei de Copii din Bretea Strel. Cu acest prilec, ei au prezentat apreciate cântece și dansuri populare hunedorene, pentru cei care

și-au găsit lăcaș aici și pentru părinții lor, pentru oaspeții francezi care se află alături de ei și care au contribuit atât de mult la reorganizarea și la dotarea casei. (M.B.)

● SPECTACOL EXTRAORDINAR. Casa de Cultură din Deva găzduiește joi, 26 martie, orele 17 și 19,30, un spectacol extraordinar prezentat de Teatrul de Etradă al Țiganilor din Chișinău. Un moment artistic, deosebit de înaltă înălțime culturală, prezentat de ansamblul de peste Prut. (C.P.)

● FLORĂRESELE. Dnele Mariana Miclea, Uifaluș Rozalla, A-

nulșca Herdea, Marcela Agapchuc, Lucia Pășcop de la Serele municipiului Deva, îngrîșesc cu dragoste și pricepere plîpîndeale răsaduri de flori. În curînd, panseluțele și „nu mă uita” vor schimba locul din răsadnițe cu cel din spațiile și rondourile destinate lor. Să respectăm truda floricultorilor, păstrînd prospețimea zonelor verzi, curățența străzilor și a trotuarelor. (E.S.)

FLASH!

TRIBUNA „CUVINTULUI LIBER”

GENOCID SILVIC

„Pe colinele din jurul satului nostru, Cinciș-Cerna, pe direcția lacului de acumulare, creșteau câteva zeci de stejari falnici. Scăpaseră de boala provenită din poluare, care atacă în mod obișnuit diferitele specii de stejar din zonă. Asupra acestora s-a abătut de curind un adevărat genocid, ei căzând rind pe rind victimă securii. Am întrebat la Ocolul Silvic Hunedoara de ce au fost tăiați stejarii. Mi s-a spus că nu mai aparțin Ocolului Silvic, ci Primăriei Teliuc. La primărie, răspunsul pe care l-am primit (înainte de alegeți) a fost că s-a dat aprobare pentru tăierea unor arbori pentru aprovizionarea cu lemn de foc a unor instituții din comună. Mare tristețe și consternare m-a cuprins atunci. Dacă trebuiau lemne de foc, nu se puteau tăia tot din pădurea comunei atâtea lemne bolnave care se usucă pe picioare? Am văzut la televizor câte măsuri s-au luat în Elveția pentru protejerea unui copac atunci când s-a construit un edificiu destinat O.N.U. Cum să judeci genocidul silvic de la noi?” (Vălean Popa, Cinciș-Cerna).

Vedeți, domnule Popa, ce ghinion pe noi să trăim într-o țară dăruită de Dumnezeu cu atâtea păduri? Unii cred că dacă avem, ne putem bate joc de ele, uitând că folosința binefacierilor pe care Pământul le oferă oamenilor nu este o moștenire de la părinți, ci un împrumut de la copii.

TON ȘI TOANE

„Telefonul meu — 13153 — este deranjat din luna ianuarie a acestui an. Deși am fost personal de patru ori la serviciul rețele din cadrul Direcției Telecomunicații Deva și de mai multe ori am reclamat deranjamentul prin 021, nici până azi, 7 martie, nu s-a prezentat

nimeni pentru înlăturarea deranjamentului. Este, oare, aceasta peste limita competenței celor angajați și plătiți să o facă? Acest ultim deranjament nu a fost singurul cu cîntec pe parcursul ultimelor 18 luni. De regulă, telefonul meu se deranjează o dată la două-trei luni. Nici așa poate nu m-aș fi adresat ziarului dacă n-ar fi existat răspunsul pe care l-am primit la ultima reclamație din data de 6 martie și care suna astfel: „Avem salariați de-ai noștri care au telefonul deranjat de cite zece luni, nu ca al dumneavoastră, de două luni”. Să fie o încurajare pentru o așteptare de încă 8 luni?” (Virgil Morar, Deva).

Dumneavoastră știți, domnule Morar, zicala cu cizmarul care umbilă cu ghetetele sparte în tălpi? Tot așa vor fi fiind și telefoaniștii aceia al căror post telefonic e deranjat de zece luni, deși noi nu prea credem. Înclinăm să credem mai curînd că în materie de telefoane deranjate mai este vorba și de toane; ca să fim în ton cu lipsa de... ton de la telefonul dumneavoastră. Alo?

POȘTA RUBRICII

● **Ioan Puiți, Herepeia — Vețel.** Nu cunoaștem prevederea legală conform căreia un pensionar este obligat să plătească taxe de spitalizare. Dacă la internare ați prezentat un coupon de pensie, cu care să dovedești calitatea de pensionar, nu trebuia să vi se perceapă nici un fel de taxe de spitalizare.

● **Romulus Gornic, Ocium — Vața de Jos:** În conformitate cu prevederile art. 39, alin. 1, din Legea nr. 3/1977, pensia de urmaș se acordă copiilor, după părinți, sau soției supraviețuitoare după soț și în nici un caz părinților după copii. Față de acestea nu există posibilitatea legală de a fi ajutat. (I.L.).

● **Emilia Calfa, Deva:** La 1 a-

prilie 1991, cînd ați întrerupt activitatea în condițiile art. 129 din Codul Muncii, pentru creșterea și educarea copilului pînă la vîrsta de 7 ani, conform prevederilor art. 9, alin. 2, din Legea nr. 1/1970, ați încetat raporturile de muncă avute cu unitatea a cărei angajată ați fost. Față de acestea nu puteți beneficia de drepturile pe care le solicitați, fosta unitate angajatoare neavînd obligația de a vi le achita.

● **Ion Ienulescu, Unirea.** În conformitate cu prevederile scrisorii nr. 5490/29 aprilie 1991 a Ministerului Muncii și Protecției Sociale prin care, pentru categoriile de personal din care ați făcut parte s-a aprobat încadrarea în grupa a II-a de muncă, ar trebui ca dv să vi se recalculeze pensia de care beneficiați. Pentru lămurirea situației dv la modul concret, pe dosar, șeful oficiului de pensii vă așteaptă în orice zi de vineri, între orele 8—12, cu un coupon de pensie pentru o discuție care se dorește a fi convingătoare pentru dv. (I.L.).

● **Grigore Știrbu, Ghelari.** Începînd cu data de 10 octombrie 1991 și pînă azi, Asociația Județeană a Veteranilor de Război a depus la Oficiul de Pensii peste 7700 de dosare de veterani de război, din care oficiul respectiv a rezolvat, pînă la sfîrșitul lunii februarie, 4100 dosare. Și dorința colectivului acestui oficiu este de a soluționa cât mai repede dosarele veteranilor de război, dar capacitatea de lucru îi este de multe ori depășită de volumul foarte mare de lucrări cu care se confruntă. Mai este necesară, deci, puțină răbdare din partea dv, oficiul de pensii asigurîndu-vă atît pe dv, cît și pe toți veteranii de război care nu și-au încasat încă drepturile, că depune toate eforturile pentru ca data încasării acestora să fie cît mai apropiată. (I.L.).

ÎN LUMEA BUNĂ A DANSULUI SPORTIV!

Să ne reamintim de o frumoasă participare hunedoreană la recent încheiatul Festival Internațional al Dansului Sportiv, găzduit de Capitală. Cine sînt ei? În primul rînd, șase tineri cu alură de staruri, în O manifestare „tinăra”, ca și actorii care s-au perindat pe scena sa, astăzi doar la a doua ediție. O întrecere însă extraordinară, în care reprezentanții țării noastre fac primii pași în lumea bună a dansului sportiv, care cere atîta ingeniozitate, înălță artistică, fast, cunoștințe, nerv și multă, multă trudă. Ei au participat alături de cupluri coregrafice cunoscute din Italia, Elveția, Ucraina, Moldova ș.a. Cu atît mai mare este meritul celor trei perechi de la Clubul „Siderurgistul” din Hunedoara, care au alcătuit jumătate din lotul național al României. „Sînt șase tineri minunați, dăruți cu talent, care nu se dau înapoi în epuizantele ore de repetiții, întrucît le-a intrat în sînge seriozitatea, munca, conștiința și valoarea lor profesională. Iar ceea ce fac, fac cu plăcere și dăruire”. Cuvintele aparțin directorului clubului, dl Tiberiu Ilincea. Și, după cum am aflat tot de la dînsul, ei se pregătesc singuri, cresc în valoare dansînd, participînd la întreceri. Aceștia se numesc Valentin Ilieș — Mariana Mișan, care dansează împreună de șase ani, fiind decanii de vîrstă și valoare al lotului hunedorean. Ei îi ajută și pe ceilalți în pregătire: Cristian Parnescu — Ema Novac și Marius Popa — Luminița Pascaliu, pe care spectatorii i-au remarcat, de-

sigur, pe micul ecran, a-nunțați cu atîta satisfacere la recent încheiatul Festival Internațional al Dansului Sportiv, găzduit de Capitală. Cine sînt ei? În primul rînd, șase tineri cu alură de staruri, în O manifestare „tinăra”, ca și actorii care s-au perindat pe scena sa, astăzi doar la a doua ediție. O întrecere însă extraordinară, în care reprezentanții țării noastre fac primii pași în lumea bună a dansului sportiv, care cere atîta ingeniozitate, înălță artistică, fast, cunoștințe, nerv și multă, multă trudă. Ei au participat alături de cupluri coregrafice cunoscute din Italia, Elveția, Ucraina, Moldova ș.a. Cu atît mai mare este meritul celor trei perechi de la Clubul „Siderurgistul” din Hunedoara, care au alcătuit jumătate din lotul național al României. „Sînt șase tineri minunați, dăruți cu talent, care nu se dau înapoi în epuizantele ore de repetiții, întrucît le-a intrat în sînge seriozitatea, munca, conștiința și valoarea lor profesională. Iar ceea ce fac, fac cu plăcere și dăruire”. Cuvintele aparțin directorului clubului, dl Tiberiu Ilincea. Și, după cum am aflat tot de la dînsul, ei se pregătesc singuri, cresc în valoare dansînd, participînd la întreceri. Aceștia se numesc Valentin Ilieș — Mariana Mișan, care dansează împreună de șase ani, fiind decanii de vîrstă și valoare al lotului hunedorean. Ei îi ajută și pe ceilalți în pregătire: Cristian Parnescu — Ema Novac și Marius Popa — Luminița Pascaliu, pe care spectatorii i-au remarcat, de-

MINEI BODEA



ATENȚIE PIETONI!

Se vorbește tot mai mult, în ultima vreme, despre conduita preventivă a conducătorilor auto, care sînt chemați să respecte numeroase reguli. Dacă, însă, este necesară și există o asemenea comportare a conducătorilor auto, de ce nu s-ar impune o conduită preventivă și a pietonilor? În esență, regulile de deplasare ale pietonilor sînt simple și se rezumă la două norme: să circule în afara părții carosabile și să traverseze drumurile numai prin locurile permise, după o prealabilă și temeinică asigurare. Cu toate acestea, chiar dacă din confruntarea pieton-auto-mobil are de suferit întotdeauna primul mai existent destui inși care, ignorînd pericolele circulației intense din spațiul străzii, se cred stăpîni absoluți al drumurilor sau, în necunoștința unor reguli elementare de circulație, devin pacienți ai medicilor.

În municipiul Hunedoara, Georgescu Ida, pensionară, în vîrstă de 73 de ani, s-a angajat în traversarea străzii prin loc nemarcat și fără să se asigure, fiind surprinsă și accidentată grav de autoturismul 4-HD-9003, condus de Manole Titus, electrician la Societatea „Siderurgica” S.A. Hunedoara.

În aceleași condiții, pe raza comunei Iliia și-a pierdut viața și Bogdan Ana, pensionară din Deva, care a fost accidentată de un autoturism.

Recent, tot în municipiul Hunedoara, a fost grav accidentată Butnaru Cornelia, de 51 de ani. Cauza este aceeași. Nu s-a asigurată la traversarea străzii.

Este, oare, o greutate îndreptarea privirii spre stînga și spre dreapta cînd traversăm o arteră rutieră? Noi credem că nu.

Să nu uităm însă noi, pietoni, că un autovehicul nu poate fi oprit zorn doresc cei de la volan. La sesizarea obstacolului din drum, se adaugă timpul de reacție a șoferului și intrarea în funcțiune a sistemului de frinare. Spațiul de oprire este determinat și de partea carosabilă a șoselei (asfalt, piatră cubică, drum neasfaltat).

Atenție, deci, stimați pietoni. Nici un om de la volan nu dorește să vă accidenteze. Dar pentru aceasta trebuie să-l ajutați, prin respectarea regulilor de circulație menționate mai sus.

DE PE ȘOSELE
ADUNATE

● **Bic Adrian, din Simeria,** timplă la Cooperativa „Prestarea” din localitate, aflîndu-se în stare de ebrietate (2 gr la mie alcool în sînge), a sustras autoturismul nr. 31-HD-020, de la unitate, cu care a plecat pe străzile orașului. Cu ajutorul cetățenilor din oraș, a fost oprit de poliție.

La stragerea autoturismului, a contribuit și șo-

ferul titular al autoturismului (Anea), prin faptul că a lăsat dublura cheilor în bordul cabinei.

● Tot sub influența băuturilor alcoolice, Bunde Lucian, șofer de la „Trans” S.A. Petroșani, a profitat de neatenția portarului și a plecat cu autoduba 31-HD-7786, pe bdul 1 Decembrie, unde a lovit un autoturism, dar nu a oprit. Urmarit de poliție, a fost oprit prin blocare. Va suporta consecințele faptei.

● Numitul Cojocaru Constantin, din Hunedoara, a vindut fără forme legale motoreta nr. HD-6-687 lui Botezatu Gheorghita, din aceeași localitate. Cum noul proprietar, deși nu avea permis de conducere, a circulat totuși, pe drumurile publice, a fost oprit de poliție. A abandonat motoreta și a fugit printre blocuri, oprindu-se la vechiul proprietar, pe care l-a rugat insistent să reclame la poliție furtul motoretei, povestindu-i păta-

nia. Adevărul, însă, a ieșit la suprafață.

ÎN ATENȚIA CELOR
INTERESAȚI

Editura Garamond din București, bdul Carol I, nr. 68, sectorul 2, a realizat broșura „Legislația rutieră actualizată”. Lucrarea include completările și modificările aduse Regulamentului pentru aplicarea Decretului 328/66, privind circulația pe drumurile publice și pentru stabilirea și sancționarea contravențiilor în acest sector, prin hotărîrile guvernului nr. 1028 din 1990, 756 și 594 din 1991.

Plata se face prin ramburs poștal la adresa menționată, costul unul exemplar fiind de 200 de lei.

Cpt. MIRCEA NEGRU,
Serviciul Circulație
din cadrul
Inspektoratului de Poliție
al județului Hunedoara

Abonamente la ziarul

„CUVINTUL LIBER”

Pentru a avea certitudinea primirii ziarului, cea mai sigură modalitate de a intra în posesia lui o reprezintă abonamentul lunar, trimestrial sau anual.

COSTUL UNUI ABONAMENT ESTE DE 120 LEI PE LUNA, LA CARE SE ADAUGĂ TAXELE POȘTALE.

Abonamentele pentru luna aprilie se fac la factorii și oficiile poștale, pînă la data de 27 martie a.c., inclusiv.

ȘCOALA PROFESIONALĂ FORESTIERĂ SIBIȘEL

Organizează cursuri de calificare în meseria de

● tractorist-rutierist, pentru agenți economici și particulari.

Înscrierile se fac în perioada 20—30 martie 1992, la sediul Școlii Profesionale din Sibiușel. Relații suplimentare la telefoanele 42611, 41211. (320)

S.C. FARES S.A. ORĂȘTIE (fost Plafar) ANGAJEAZĂ:

● îndrumător achiziții, zona Hațeg — Valca Jiului.

Relații suplimentare se pot obține de la biroul personal al societății, telefon 41940, interior 16. (312)

FILIALA DACIA SERVICE DEVA

Comercializează autoturisme din gama

● Dacia și Olcit și asigură desfacerea acestora către populație, la sediul său din Deva.

Ordinea de vânzare se stabilește în funcție de solicitările depuse la secretariatul unității.

Informații și relații suplimentare la telefoanele 18840, 25840, 25841. (317)

